

ОГОЛОШЕННЯ

МОЛОДІЖНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ОВДІОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ПОВІДОМЛЯЄ:

про початок процедури розгляду врахування пропозицій громадськості з розроблення проекту детального плану території земельної ділянки, орієнтованою площею 5,2256 га, на території Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району (в межах населеного пункту) в районі перехрестя вулиці 1 Травня м. Чорноморська та шосе (Т641) для розміщення багатоквартирних 5-ти поверхових житлових будинків ЖБК та об'єктів супутньої інфраструктури для учасників АТО і їх родин та переміщених осіб «РАПРА».

Замовник – Виконавчий комітет Молодіжненської сільської ради, розробник документації: ТОВ «Адісс».

Основні техніко-економічні показники: територія в межах проекту – 5,2256 га, зона впливу – 16,2029 га, площа забудови – 2,0555 га, площа твердих покриттів – 1,5289 га, площа озеленення – 1,4294 га, територія забудови іншого призначення – 0,2118 га; поверховість забудови – 5 поверхів (включно), гранична висота будівель – до 15 м, на перших поверхах передбачені вбудовані громадські приміщення соціального та комерційного призначення та вбудований дитячий садок на 80 дітей.

Ознайомитись з проектом містобудівної документації можна в приміщенні апарату Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, село Молодіжне, вулиця Жовтнева, 2а (кабінет № 5).

Відповідальною особою за організацію розгляду пропозицій визначено Галбура Юрія Сергійовича.

Пропозиції громадськості приймаються з 15 листопада по 15 грудня 2018 року.

Відповідно до частини шостої статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» пропозиції подаються у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування в межах відповідних законодавчих та нормативно-правових актів, будівельних норм, державних стандартів і правил, відповідно до вимог Постанови КМУ від 25 травня 2011 року № 555.

Презентація проекту містобудівної документації відбудеться **14 грудня 2018 року на 10:00 годин** в приміщенні сільського клубу за адресою: с. Молодіжне, вулиця Виноградна, 1.

Сільський голова

М.І. Лук'янчук